

江宁： 21家企业被认定为今年首批高企

11月12日《江宁日报》报道：日前，2018年第一批国家高新技术企业名单公示，江宁开发区西门子电站自动化等21家企业通过认定，认定数量占全区近45%。

据悉，江宁开发区共组织34家企业参加申报第一批高新技术企业申报，其中21家企业通过认定，通过率达62%，位居江宁区第一、南京市各园区前列。

今年以来，江宁开发区认真落实全市创新驱动121战略，积极推进国家高新技术企业培育工作，通过细化服务“一对一”，成立高新技术企业培育辅导工作组，对园区企业进行全面梳理、排查，深挖有潜力的企业，将企业按成熟期、成长期、初创期和种子期进行分类，建立高企培育库。针对企业实际，园区组织企业参加省、

市、区高企政策宣讲以及国、地税相关政策培训，对第一批34家申报企业材料逐一进行辅导和预审。同时，积极协调区科技、财政、税务等相关部门，加强工作协同，优化申报程序，提高办事效率，建立完善协同联动的工作机制，积极主动做好高新技术企业认定初审与推荐工作，有效提高了评审通过率。（侯佳 詹艳娜）



苏州市吴江区太湖新城航拍。

电商仓储云集无锡“无缝对接”分拨中心： 双十一发货将达2000万件

11月12日《无锡日报》消息：无锡人“买买买”迎来了更快速度的“收收收”。据不完全统计，今年“双十一”期间（11日-17日），无锡市民家门口的“无锡仓”发货量将达到2000万件，比去年增长一倍以上。从往年经验来看，“双十一”期间最容易出现故障的是物流环节，快递爆仓往往造成消费者等待时间过长，网购体验大打折扣。而今年“双十一”网购产生的快递总量无疑会创下新高，这对快递物流运送提出更高的要求，所以电商巨头都将重点放在优化物流环节上，

建立仓储，离分拨中转站越近，效率越高。

记者从无锡市邮政管理局获悉，无锡市共有顺丰、中通、圆通等快递品牌的15家一级分拨中心，吸引了一大批电商仓储云集无锡，“无缝对接”分拨中心。截至目前，菜鸟、京东、苏宁、唯品会等在锡铺设的“云仓”已达20个。一些云仓还在不断扩容，菜鸟云仓去年“双十一”期间仓储面积合计8万平方米，今年已达到11.2万平方米，同比增长40%。随着云仓体量不断扩容，“无锡仓”的配送能力也大幅提升。（文君）

常熟： 进入航空玻璃供应商领域

11月10日《常熟日报》消息：日前，常熟耀皮特种玻璃有限公司与吉凯恩航空服务有限公司就航空玻璃项目进行了签约，标志着上海耀皮玻璃集团进入全球航空玻璃供应商领域。

英国吉凯恩集团是英国唯一一家入驻全球零部件百强榜的航空和汽车零部件供应商，所生产的飞行员前挡玻璃终端产品被广泛应用于波音、空客、庞巴迪等公司的各类客机。常熟耀皮特种玻璃有限公司是上海耀皮玻璃集

团旗下子公司，两年来，在英国皮尔金顿公司的帮助和支持下，耀皮玻璃集团通过调集各方资源、开展了大量严密的技术论证及研发工作，向吉凯恩集团提供了对常熟子公司现有玻璃生产线的改造方案。目前，该方案已获得英国吉凯恩集团的认可，改造总投资约5400万元，预计于明年3月点火投产。届时，耀皮玻璃集团也将成为波音、空客、庞巴迪等民用飞机前挡玻璃的主要原片供应商。（杨之洲）



海安市角斜镇汤灶村，食用菌合作社菇农在采摘香菇。

泰兴：国内最大载荷无人直升机亮相珠海航展

11月7日《泰兴日报》消息：日前，第十二届中国国际航空航天博览会在珠海国际航展中心开幕。泰兴城区工业园区内的锦程航空科技公司生产的系列无人机产品亮相本次航展，其中最引人注目的是国内最大载荷无人直升机JC-950。

本月初，由江苏锦程航空科技有限公司自主研发的国内载荷最大的无人直升机顺利下线，大载荷、长航时的性能填补了国内同类机型空白，综合性能达到国际领先水平。

无人机指挥车是无人机重要的控制系统，它的性能直接影响无人机能否顺利完成任务。锦程航空投入200万元，自主研发相关软件程序，实现无人机集成、高效的工作方式，通过地面站的控制大屏，能精确反馈无人机飞行时的电压、油量、飞行高度、以及飞行经纬度等监测数据，进一步提升无人机综合性能。江苏锦程航空科技有限公司是一家以工业无人机产品经营与服务相结合，集研发、生产、销售、服务于

一体的新型高新航空产业制造企业。近年来，企业与国内外高等院校及知名航天航空企业进行产学研深度合作，开发高速无人靶机、长航时的巡逻无人机等高新技术航空无人机。先进的技术水平也来源于锦程强大的研发投入。目前，锦程公司在北京军民融合产业园成立研发中心，汇集高科技研发人员30多人，各项研发经费投入5000多万元，为企业高质量发展注入强大动力。（蒋凯）



连云港港口紧抓一带一路发展契机，加快市场融合步伐，车辆出口逐月递增。今年1到10月份，连云港港口累计出口各类车辆达15600多台，同比增长50.2%。

《中国法治政府评估报告》发布—— 苏州列全国百城第四位

11月10日《苏州日报》消息：日前，《中国法治政府评估报告（2018）》在京发布，测评结果显示，苏州市政府评估总分为763.88分，高出全国平均水平109.54分，在全部评估的100个城市中排名第四位。此次评估排名前十位的城市依次为：深圳、青岛、广州、苏州、杭州、上海、北京、南京、宁波和成都。

“中国法治政府评估”由中国政法大学法治政府研究院组织举办，今年是连续第六年发布

评估报告。此次评估对象共计100个地方政府，包括4个直辖市、27个省府所在地市、23个国务院批准的较大市和46个其他城市。评估指标围绕“依法全面履行政府职能”“法治政府建设的组织领导”“依法行政制度体系”等十个方面合计78项指标进行衡量。

评估通过网络检索、信息公开申请、实地调查三种方式，历时8个月，就我国当前法治政府建设的现状进行客观分析，总结

被评估地方政府的先进经验，为我国法治政府建设中的优点及存在的突出问题进行概述，并相应提出了建设性的意见和建议。

评估报告反映，苏州市法治政府建设持续健康发展，十个主要评估指标得分均高于全国平均水平，其中政务公开排名第二，社会矛盾化解与行政争议解决排名第三，行政执法排名第七；但依法全面履行政府职能和行政决策方面优势不明显，工作有待改进。（天笑）